Etoiles du Seigneur 2023-2024
DIMANCHE 3 SEPTEMBRE : Lancement de l’année en UP Pôle Jeunes de Wavre – 18 à 21 :00 Salle St Damien aux 4 Sapins. 

DIMANCHE 22 OCTOBRE :  Goûter partage et vision/débat du film « Un Monde Meilleur » - 16h00 précises à 19 :15 (chez Claes)
Venez avec une image ou un objet vous représentant au mieux ou que vous appréciez et auquel vous pouvez vous identifier ! 
Après le partage de vos personnalités et un bon goûter, nous visionnerons ensemble « Un Monde Meilleur ». 
Synopsis : Le jour de la rentrée, Trevor, douze ans, reçoit du professeur Eugene Simonet un thème de travaux pratiques pour le moins inhabituel : inventer un moyen de changer le monde et le mettre en pratique. Plus mûr, plus éveillé que ses camarades qui jugent le concept absurde, Trévor prend au sérieux cette étrange proposition. On ne change pas le monde à douze ans, mais on peut tenter de redonner espoir à son entourage.


Pour toute la famille : VENDREDI 15 DECEMBRE : Concert de Noël à Bierges « Les Petits-chanteurs de Bruxelles » à 20 :00


Pour toute la famille : DIMANCHE 17 DECEMBRE – Flamme de Bethléem – Veillée autour de la Lumière de la paix de Noël. Lieu à préciser à Louvain- La-Neuve


MERCREDI 20 DECEMBRE : « Noël à L’Arche » – Marche Parrainée suivi d’un goûter crêpes à la salle paroissiale de Bierges de 14 à 17 :00. 
Avec nos frères et sœurs, quelque peu différents et résidants aux foyers Aquero et Effata de Bierges ( faisant parties de l’asbl l’Arche), nous parcourrons les alentours de Bierges en nous arrêtant à certains postes pour quelques temps de partage puis cuisinerons et dégusterons de délicieuses crêpes tous ensemble.
Nous comptons sur le soutien de toute les familles et amis des jeunes Etoiles du Seigneur pour participer financièrement au parrainage qui sera au bénéfice de l’Arche. 


DURANT l’AVENT: Grande collecte de vivres. Nous sensibiliserons les paroissiens de Bierges et Limal à offrir certains vivres (liste précise sera distribuée à l’issu des messes). pour les Resto du Cœur de Wavre, où nos jeunes du groupe Holink iront rendre service les samedis matin de janvier.

DIMANCHE  21 JANVIER :  Animation de la messe de Limal (10 :30) (préparation de l’animation le vendredi 12 janvier de 17 :00 à 19 :00 à la salle Espace Rencontre de Limal- (Place de l’Eglise).


VENDREDI 16 FEVRIER  - Soirée organisée par le pôle Jeunes de Wavre pour tous les jeunes de votre âge « Solidarité et fraternité, telle sera notre devise » -  heure et lieu à confirmer.


Pour toute la famille : DIMANCHE  17 MARS - Le jeu de la Passion de Ligny: la plus ancienne Passion de Belgique, un événement théâtral rare dans le paysage culturel francophone, jouée depuis 1925 ! (La ferme d’En Bas. Rue des G. Gerard et Vandamme, 8- 5140 Ligny) 


DIMANCHE 7 AVRIL  (à confirmer):  Visite « Chasse aux œufs »/goûter aux personnes âgées et isolées au home le « Point du Jour » (14 :30 à 17 :30) 


SAMEDI 18 MAI : « Embarque avec moi » - activité fun & spi sur l’eau – Organisée par la pastaorale des jeunes du Brabant Wallon



FIN JUIN  « La chaine du troc- l’effet papillon »  nous amènera dans les rues de Louvain-la-Neuve à la recherche d’objets divers et utilitaires pour le centre UTUC, un Toit un Cœur . 

