Holink 2023-2024
DIMANCHE 3 SEPTEMBRE : Lancement de l’année en UP Pôle Jeunes de Wavre – 18 à 21 :00 Salle St Damien aux 4 Sapins. 

DIMANCHE 8 OCTOBRE : Vision/débat du film « La Prière » - 18 :30 précises à 21 :30 (chez Claes)
Synopsis : Après avoir failli mourir d'une overdose, Thomas, 22 ans, est envoyé en montagne, dans une communauté d'anciens toxicomanes qui comptent sur la prière et le travail pour s'en sortir. Mais Thomas trouve rapidement les règles trop strictes : pas de cigarettes, pas d'alcool, pas de filles. Un soir, après une énième algarade, il décide de s'enfuir. En ville, il rencontre Sybille, dont il tombe amoureux. La jeune femme l'encourage à retourner dans la communauté. Grâce à l'aide bienveillante de soeur Myriam, Thomas découvre peu à peu la foi. Mais il n'a pas oublié Sybille.
Merci d’emporter pizzas, pop-corn et jus.

DIMANCHE 19 NOVEMBRE : Témoignage du monde de la prison, « les Chemins de Traverse et Jean-Marc Mahy » – 16 :30 à 18 :30 (chez Claes). 
Fin août 2005, Christine Deltour, aumônière à la prison de Nivelles, propose à deux amis, Serge (libéré depuis peu d'un long séjour en prison), et Luc (personne handicapée en fauteuil roulant), un projet un peu fou : créer un groupe de randonnée réunissant des personnes en difficulté de réinsertion sociale, des personnes à mobilité réduite (PMR) et toutes personnes motivées par ce type de rencontres. Les Chemins de Traverse sont ainsi nés !
Jean-Marc Mahy, ancien prisonnier, viendra témoigner de son vécu personnel et de son expérience auprès des Chemins de Traverse. 
Petite participation de 5€ est souhaitée.


Pour toute la famille : VENDREDI 15 DECEMBRE : Concert de Noël à Bierges « Les Petits-chanteurs de Bruxelles » à 20 :00


Pour toute la famille : DIMANCHE 17 DECEMBRE – Flamme de Bethléem – Veillée autour de la Lumière de la paix de Noël. Lieu à préciser à Louvain- La-Neuve


MERCREDI 20 DECEMBRE : « Noël à L’Arche » – Marche Parrainée suivi d’un goûter crêpes à la salle paroissiale de Bierges de 14 à 17 :00. 
Avec nos frères et sœurs, quelque peu différents et résidants aux foyers Aquero et Effata de Bierges ( faisant parties de l’asbl l’Arche), nous parcourrons les alentours de Bierges en nous arrêtant à certains postes pour quelques temps de partage puis cuisinerons et dégusterons de délicieuses crêpes tous ensemble.
Nous comptons sur le soutien de toute les familles et amis des jeunes Etoiles du Seigneur pour participer financièrement au parrainage qui sera au bénéfice de l’Arche. 


DURANT l’AVENT: Grande collecte de vivres. Nous sensibiliserons les paroissiens de Bierges et Limal à offrir certains vivres (liste précise sera distribuée à l’issu des messes). pour les Resto du Cœur de Wavre, où vous irez rendre service les samedis matin de janvier.


SAMEDIS 13, 20 et 27 JANVIER de 9h à 14 :00 : Aide au Resto du Cœur de Wavre - Rue Provinciale, 34 – 1301 Bierges. Nous vous proposons donc, par groupe de 3, de venir préparer les repas et les servir – vous aurez votre déjeuner après votre travail ! 



VENDREDI 16 FEVRIER  - Soirée organisée par le pôle Jeunes de Wavre pour tous les jeunes de votre âge « Solidarité et fraternité, telle sera notre devise » -  heure et lieu à confirmer.


DIMANCHE  17 MARS :  Animation de la messe de Bierges (11 :00) (préparation de l’animation le dimanche 18 janvier de 17 :00 à 19 :00 à la salle paroissiale de Bierges.


Pour toute la famille : DIMANCHE  17 MARS - Le jeu de la Passion de Ligny: la plus ancienne Passion de Belgique, un événement théâtral rare dans le paysage culturel francophone, jouée depuis 1925 ! (La ferme d’En Bas. Rue des G. Gerard et Vandamme, 8- 5140 Ligny) 



DIMANCHE 7 AVRIL  (à confirmer):  Visite « Chasse aux œufs »/goûter aux personnes âgées et isolées au home le « Point du Jour » (14 :30 à 17 :30) 



FIN JUIN  « La chaine du troc- l’effet papillon »  nous amènera dans les rues de Louvain-la-Neuve à la recherche d’objets divers et utilitaires pour le centre UTUC, un Toit un Cœur . 

